



首页 > 民族工作 > 民族工作 > 正文

毕节与广州签订“三项计划”合作协议 共同推进各族群众交往交流交融

来源：中国民族报 发布日期：2023-03-21 投稿 收藏



近日，贵州省毕节市民宗局与广东省广州市民宗局召开工作座谈会，会上签订了“十四五”时期推进各族群众交往交流交融“三项计划”合作框架协议（以下简称“协议”），依托双方资源、区位等优势，切实找准契合点、着力点，深化合作，实现资源共享、优势互补、互利互惠，推进“三项计划”落地落实。

按照协议，“十四五”时期，双方将加强沟通协调和工作衔接，细化目标任务，有形有感有效推进铸牢中华民族共同体意识工作。

聚资源促交流，制定“菜单”打造“套餐”。依托广州、毕节两市各自资源优势，布局、建设一批铸牢中华民族共同体意识教育实践基地和各族青少年交流基地，积极引入社会力量，制定交流合作“菜单”，打造交流活动“套餐”，以场景式、互动式、体验式等方式，定期开展跨区域各族青少年交流活动，鲜活生动地开展铸牢中华民族共同体意识教育，促进两地各族青少年相互理解尊重、相互包容欣赏、相互学习帮助。

用资源促交往，加强沟通，精准服务。建立和完善劳务输入输出精准对接机制，以精准服务各族群众就业创业为重点，加强沟通协调和项目推介，深化创业协作，推动毕节更多群众到广州就业创业，吸引广州群众到毕节投资兴业，促进跨区域双向流动。

享资源促交融，感悟文化，增强认同。充分发挥毕节市旅游资源富集、自然风光优美、民族文化绚烂和广州市旅游市场成熟、群众观光旅游、休闲度假需求旺盛优势，以铸牢中华民族共同体意识为主线，以旅游产业化发展为方向，着力深化内涵，推动重点景区提质升级，高品质开发旅游新业态，把毕节打造成一流山地旅游目的地、度假康养目的地，让各族群众在观光旅游、休闲度假中感悟中华优秀传统文化，不断铸牢中华民族共同体意识。（毕广）

（编辑：马永）

[字号：[大](#) [中](#) [小](#)]

前一则：全国首个街道级铸牢中华民族共同体意识…

后一则：新疆昌吉州：礼遇模范，用榜样的力量激…

最新新闻

- 黑龙江杜尔伯特蒙古族自治县：以…
- 西北民族大学：以“青春之声”传…
- 相约兴安岭 共叙团结情——大兴…
- 中南民族大学：引导青年去基层建…
- 中央民大加快推进学科调整改革
- 河北唐山：加强铸牢中华民族共同…
- 河南周口市淮阳区凝聚“三心”全…
- 四川甘孜县：义诊送到家门口
- 西藏山南市：雅砻河畔绽放“团结…
- 新疆福海县喀拉玛盖人民法庭：冬…

友情链接 ▾

中国政府网
光明网

中央统战部
中国佛教协会

中国网
中国道教协会

央视网
中国伊斯兰教协会

新华网
中国天主教
人民网
中国基督教网

[关于我们](#) | [意见反馈](#) | [联系我们](#)



京备案号: 京ICP备05058461号 京公网安备11010802017575号

互联网新闻信息服务许可证: 10120180024

互联网宗教信息服务许可证: 京(2022)0000002

中国民族报社版权所有 未经书面授权 任何人不得复制或建立镜像

COPYRIGHT@2003 中国民族报社新媒体部 010-82685931 ALL RIGHTS RESERVED

监督举报电话: 010-82685299 举报邮箱: zgmzbjbx@sina.com

中国民族报社 zgmzzjw@sina.com

Powered By
EDN